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В среду в Мгинской средней школе для ее выпускников прозвенел последний звонок. Школе этой – 60 лет, и по ее классам, лестницам и коридорам прошли не только мгинские жители, но и те, кто живет в соседних поселках и деревнях. Неудивительно, что в этот день в коридорах было так шумно и многолюдно. Дети, учителя, родители, высокопоставленные гости – все собрались на это торжество. 21 выпускник покидает нынче 11-й класс, 35 ребят закончили девятый. Но были еще на этом прекрасном празднике 60 самых младших, самых маленьких школьников – дети, только что закончившие первый класс. Лучших из них пригласили на сцену и вручили похвальные грамоты. Каждую девочку и каждого мальчика директор школы Нина Алексеевна Бадалей с улыбкой спрашивала: «Обещаешь закончить 11-й класс с золотой медалью?». И каждый из них радостно и очень уверенно кивал: «Да! Закончу». Девять отличников – и все девять раз после таких слов зал взрывался аплодисментами. 

Казалось бы, последний звонок – акт торжественный, но как же тепло, по-домашнему, проходил он здесь, в Мгинской школе! На сцену выходили родители и обращались к своим выросшим детям исключительно как «дорогие детишки» и «милые детки». Шутя при этом, что теперь родителям перед ними приходится высоко задирать голову. 
Отдавая должное трудолюбию школьников, родители особенно благодарили учителей. А одна из выступавших мам даже заметила, что в одной из благодарностей учителю было написано: «За активный интерес к детям». Да и сами ребята, выступая, говорили: «Больше знаний, чем учителя, в жизни нам не дал никто». И пусть в этом было явное преувеличение, но, покидая школьный порог и говоря так, школьники были правы. Как бы поддерживая эти слова, родители добавили: «Спасибо за то, что вы вырастили наших детей». 
Когда выпускников спросили, помнят ли они, кто был их первой учительницей, девятиклассники дружно закричали: «Наталья Валентиновна!», и Н. В. Васьянова, ныне завуч по начальным классам, под бурные аплодисменты вышла на сцену. 
Девочки, сидевшие в первом ряду, утирали слезы, когда выступали классные руководители 9-го и 11-го выпускных классов. Особенно после слов одной из них: «У меня, ребята, сейчас сердце очень бьется от того, что вы уходите...». В конце речи, будто вспомнив, что они все равно остаются учителями, преподаватели назидательно добавили: «Не гуляйте долго вечерами, не забывайте учебники, повторяйте пройденное». 
Перед ребятами выступил заместитель главы администрации МО «Кировский район» Николай Николаевич Косолапов. 
— Последний звонок – праздник и грустный, и веселый, – сказал он. – Это первоклассникам хорошо, у них все впереди. А для вас последний звонок – расставание с детством. В прошлое уходят звонки на перемены, вызовы к доске, приглашение родителей в школу... От всей души желаю вам реализоваться в жизни и всегда помнить, где вы учились, где сделали первые шаги и всегда быть уверенными, что здесь, дома, вас любят и будут ждать в будущем уже как молодых специалистов. 
Также ребят приветствовал глава муниципального образования Мгинского поселения Владимир Никифорович Лагутин. Он напомнил, что фундаментальное среднее образование – верный путь к хорошей профессии, что очень важно быть мастером в своем деле, и пожелал ребятам счастья, здоровья и удачи на жизненном пути. 
Как уже было сказано, Мгинской школе – 60 лет. Здание ее – историческое. Здесь, что называется, и стены учат. Но время берет свое и сегодня школе остро требуется ремонт, а еще лучше – новое здание. И учителя, и ученики очень надеются на помощь в этом вопросе все тех, от кого зависит его решение. А лучшей благодарностью станут новые успехи ребят в учебе. Тем более, что и сегодня они очень стараются. 
В этом учебном году в Мгинской школе вышли победителями школьных олимпиад и конкурсов шесть учащихся. Это Елена Кузьмина – победительница сразу нескольких конкурсов (рисунка, плаката), также она является призером районных олимпиад по ОБЖ и краеведению. Кристина Веселицкая – победительница районной олимпиады по химии. Алексей Курамшин – призер районных олимпиад по истории и краеведению. На такой же олимпиаде проявила себя Наталья Репина, победив в соревнованиях по обществознанию и краеведению. По краеведению стал призером районной олимпиады Никита Иванов. И не только они. 
Мы разговорились с несколькими победителями олимпиад. Аня Проскурякова – выпускница школы – на районном конкурсе, который проводила «Единая Россия», стала победительницей в номинации «История Польши». Сама девушка особо благодарит за помощь свою учительницу – кандидата исторических наук Анастасию Витальевну Прокопчук. 
Выпускница девятого класса Кристина Веселицкая заняла третье место на районной олимпиаде по химии. Она рассказала нам, что очень хочет заниматься наукой и собирается в медицинский колледж при Мариинской больнице. Она уже ездила туда, и ей сказали, что ее там ждут. 
Кристина также с большой благодарностью говорит о своей учительнице Светлане Анатольевне Ореховой, которая оставалась со своей ученицей после уроков, и они корпели над химией до «последней куртки в раздевалке». 
Елена Кузьмина, о которой мы уже сказали, уже второй год входит в состав поискового отряда. Она рассказывает, как совсем недавно в течение двух суток на раскопках в Тортолово они обнаружили останки 19-летнего лейтенанта, у которого, к счастью, сохранился медальон. Выяснилось, что погиб он 10 ноября 1942 года. Удалось найти его родственников, которые обещали приехать во Мгу. 
Когда-то директором Мгинской школы был фронтовик Ефим Осипович Петров. О нем вспоминают как о строгом, но замечательном руководителе. В 70-х годах прошлого века в школе, которая стоит на месте ожесточенных боев во время Великой Отечественной войны, был создан музей. В его создании принимали самое непосредственное участие ветераны, которые освобождали мгинскую землю от фашистов.
— При открытии нашего музея, – рассказывает директор Нина Алексеевна, – ветераны войны, воевавшие на нашей земле, дали клятву в том, что каждый год 21 января, в день освобождения Мги, и 9 мая они будут приезжать к нам в школу до тех пор, пока хоть кто-то из них ещё будет жив и способен передвигаться. «До последнего солдата» – было сказано ими тогда. Последним из ветеранов, кто приезжал к нам был Трудослав Дмитриевич Залесов – автор многих материалов о войне в этих местах. В этом году 21 января он уже не приехал – к сожалению... 
— Но память о наших ветеранах, традиции изучения Великой Отечественной войны в школе мы чтим свято, – продолжает директор, – поэтому ребята, не затрудняясь, отчетливо представляют, что происходило на их родной земле около 70 лет назад.
При непосредственном участии бывшей выпускницы школы Светланы Борисовны Коневой издается сборник литературного объединения. В нем печатаются не только взрослые, но и школьники. В сборнике, который называется «Мгинские мосты», – несколько стихотворений Кристины Веселицкой, где о родном крае есть такие строки:
Там, над сдавленным горлом ручья, 
Хранятся гимны соловья. 
Там, где покоится звучная лира, 
Что пела о мире и только для мира, 
Пронизана светом, свинцом и дождем, 
Пробитая страха железным гвоздем... 

*****

Юноша и девушка с колоколом в руках, делая почетный круг, как бы подвели черту под школьными годами, где в знаменателе – открытая настежь дверь в новую и, хотелось бы пожелать, очень счастливую мирную жизнь. 
А «Школьный вальс» опять звучал для нас. 


Елена ШВЕЦОВА 
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