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Санкт-Петербург. II этап Всероссийского конкурса рефератов «Атомная наука и техника»

21 мая в здании Санкт-Петербургского государственного технологического института (Технического университета) прошел второй (очный) этап Всероссийского конкурса рефератов «Атомная наука и техника» для участников из Санкт-Петербурга, Ленинградской и Калининградской областей. На суд жюри, состоящего из специалистов в области ядерной и радиационной технологии, было представлено 15 реферативных работ по самым разным тематическим направлениям – от исторических экскурсов до проблем энергосбережения.

Члены жюри отметили искренний интерес ребят к темам, которые они поднимали, и неформальный подход к подготовке выступлений, многие из которых оказались яркими и вызвали живой отклик у присутствующих.

Общение с участниками из Калининградской области было организовано в режиме видеоконференции. Этот полезный опыт будет и далее использоваться при проведении следующих Всероссийских конкурсов рефератов.

После защиты реферативных работ участники побывали в музее Технологического института. Наибольшим интересом у ребят пользовались чемоданы, изготовленные Д. И. Менделеевым. По завершении экскурсии ребята вернулись в аудиторию, где и состоялось вручение призов победителям и участникам.

Награждение провел проректор Технологического института по развитию и корпоративным связям Вячеслав Николаевич Нараев. Он пожелал ребятам успехов в учебе и поздравил их с завершением второго этапа конкурса. «Мы надеемся, что ваш интерес к атомной науке и технике не исчезнет, и вы продолжите свое образование в стенах нашего института» - сказал он. 

Единодушным решением жюри присудило первое место ученику 9б класса гимназии № 631 Санкт-Петербурга Козинцеву Александру Сергеевичу. Второе место заняла Веселицкая Кристина Александровна, ученица 9 класса Мгинской средней общеобразовательной школы Кировского района Ленинградской области. По сложившейся традиции третье место поделили представители Санкт-Петербурга: Денисов Даниил Юрьевич (9б класс гимназии № 631) и Ермаков Михаил Константинович (9г класс средней общеобразовательной школы № 332).

Организаторы мероприятия поздравляют победителей и надеются на плодотворную работу с ними на третьем этапе Всероссийского конкурса рефератов «Атомная наука и техника», который начнется осенью 2010 года.

Краткая справка:

Три года назад Санкт-Петербург стал первым регионом, в котором, при поддержке Санкт-Петербургского государственного технологического института (Технического университета), был организован конкурс рефератов для старшеклассников по очень важной для нашей страны теме - «Атомная наука и техника». За короткое время конкурс превратился во всероссийский – в нынешнем году он охватил 10 регионов.

III Всероссийский конкурс рефератов «Атомная наука и техника-2010» проводится под эгидой Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» (rosatom.ru) и организован Фондом модульного обучения «Петерфонд» (cdcrus.com), Санкт-Петербургским государственным технологическим институтом (technolog.edu.ru), ОАО «Атомэкспо» (atomexpo.ru) и АНО «Информационные центры по атомной энергии» (centers.atomexpo.ru).

Вторые этапы конкурса уже прошли в Томске (6 мая), Москве (19 мая) и Санкт-Петербурге (21 мая). Участники из Воронежа смогут испытать свои интеллектуальные силы и ораторское мастерство 27 мая в информационном центре по атомной энергии.  

http://peterfond.cdcrus.com/nov/spb2et.html
