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Пункт 4.5.16. читать в следующей редакции:

 Школа осуществляет прием всех подлежащих обучению граждан, проживающих на территории муниципального района, закрепленной Комитетом  образования за Школой и имеющих право на получение образования соответствующего  уровня.

Закрепленным лицам может быть отказано в приеме  в Школу только по причине отсутствия свободных мест.

Прием закрепленных лиц в Школу осуществляется без вступительных испытаний.

Не проживающим на данной территории  может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест.
С целью организованного приема в первый класс закрепленных лиц Школа не позднее 10 дней с момента издания распорядительного акта размещает на информационном стенде, на официальном сайте, в средствах массовой информации (в том числе электронных) информацию о количестве мест в первом классе; не позднее 1 августа – информацию о наличии свободных мест для приема детей, не зарегистрированных на закрепленной территории.

Ввести пункт 4.5.17.1.
Прием заявлений в первый класс Школы для закрепленных лиц начинается не позднее 10 марта и завершается не позднее 31 июля текущего года.

Зачисление в Школу оформляется приказом директора в течение 7 рабочих дней после приема документов.

Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, но закрепленных на территории муниципалитета, прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. Приказ о зачислении издается не ранее 1 августа текущего года. 

Школа, закончившая прием в 1 класс всех детей, зарегистрированных на закрепленной территории,  вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 1 августа.

Ввести пункт 4.5.17.2.
При приеме на свободные  места граждан, не зарегистрированных на закрепленной территории, преимущественным правом обладает граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места в Школе в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

Пункт 4.5.18.читать в следующей редакции:

         Прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»
    Для зачисления в Школу родители (законные представители) предоставляют следующие документы:

- заявление родителей (законных представителей);

- оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка;

- оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории;

- копию паспорта (при его наличии) у обучающихся по достижению 14 лет;

-  личное дело (при поступлении во 2-9 и 11 классы);

- аттестат об основном общем образовании при поступлении в 10,11 классы.

          Если обучающиеся 2-11 класса поступают в Школу в течение года, помимо прочих документов, предоставляется справка о текущих оценках, заверенная подписью и печатью директора учебного заведения.

Ввести пункт 4.5.18.1.
Родители (законные представители) детей имеют право по своему  усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о  состоянии здоровья ребенка при поступлении в школу.

Ввести пункт 4.5.18.2.

Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке:

  -копию документа подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося);

-  копию документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

  Ввести пункт 4.5.18.3.
Иностранные граждане и лица без гражданства, в том числе соотечественники за рубежом, все документы представляют на русском языке или вместе с заверенными в установленном порядке переводом на русский язык.

Пункт 4.5.19.исключить.
Пункт 4.5.21. читать в следующей редакции:

При приеме в Школу  обучающиеся и их родители (законные представители) должны быть ознакомлены с Уставом Школы, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством  о государственной аккредитации, с распорядительным актом органов местного самоуправления Кировского муниципального района о закрепленной территорией за образовательным учреждением, образовательными программами и другими документами регламентирующими образовательный процесс.

Школа размещает копии указанных документов на информационном стенде и в сети Интернет на официальном сайте.

Факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка фиксируется в заявлении о приеме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей).

Подписью родителей (законных представителей) ребенка фиксируется также согласие родителей на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в порядке, установленном федеральным законодательством Российской Федерации.

Прием в Школу обучающихся оформляется приказом директора. Процедура приема обучающихся подробно регламентируется Правилами приема обучающихся и воспитанников, которые не могут противоречить Закону Российской Федерации «Об образовании», Типовому положению об образовательном учреждении и порядку приема, установленного Учредителем. 

Взаимные отношения между Школой и родителями (законными представителями) обучающегося и воспитанника определяются договором о сотрудничестве.

8. Дополнить перечень локальных актов, регламентирующих деятельность Школы:

           67.Положение о порядке установления стимулирующих выплат заместителей директоров МБОУ «Мгинская СОШ». 
