	
	


Уважаемые участники образовательного процесса!
В соответствии со статьей 59 Федерального Закона от 29 декабря 2013 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ завершается обязательной государственной итоговой аттестацией (далее – ГИА), формы и порядок проведения которой устанавливаются Министерством образования и науки Российской Федерации. 
Согласно Порядка проведения государственной итоговой аттестацией по образовательным программам основного общего образования, подготовленного  Министерством образования и науки Российской Федерации, ГИА включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике. 
Экзамены по другим учебным предметам: литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам (английский, немецкий, французский и испанский языки), информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) обучающиеся сдают на добровольной основе по своему выбору.
Прохождение обучающимися ГИА по предметам по выбору  может быть связано с организацией индивидуального отбора при приеме в образовательные организации для получения среднего общего образования (с углубленным изучением отдельных предметов, для профильного обучения). Порядок организации индивидуального отбора  в 10 класс в Ленинградской области установлен постановлением Правительства Ленинградской области от 26 декабря 2013 года № 521. 
ГИА проводится в форме: 
-основного государственного экзамена (ОГЭ) с использованием контрольных измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы, 
-государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в виде письменных и устных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий, билетов. 
Право на прохождение ГИА в форме ГВЭ имеют следующие категории обучающихся:
-обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды, освоившие образовательные программы основного общего образования.
   Выбранные обучающимся учебные предметы, форма (формы) прохождения ГИА указываются обучающимся  в заявлении. Заявление  он подает в образовательную организацию до 26 февраля. 
Изменение (дополнение) указанных в заявлении экзаменов после 1 марта возможно только при наличии у обучающихся уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально). 
Заявление подается обучающимся лично на основании документа, удостоверяющего его личность. Заявление  могут подать родители (законные представители)   обучающегося на основании документа, удостоверяющего их личность.  Или уполномоченные лица на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности. Форма заявления на ГИА предусматривает получение согласия лиц на передачу, обработку и предоставление полученных в связи с проведением ГИА персональных данных в соответствии  Федеральным Законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды – оригинал справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

