              С  2013 г.    21 апреля в России празднуется День местного самоуправления. 
В этом году это мероприятие не обошло стороной и нашу школу.  
              Основная цель Дня  школьного самоуправления  - это создание условий для самореализации личности, профессиональной ориентации, воспитание самостоятельности, ответственного отношения к порученному делу, развитие творческой деятельности учащихся - дублеров. 
                День самоуправления в школе представляет собой учебный день, в течение которого уроки и другую внеклассную работу проводят ученики 9-11 классов. 
21 апреля  2015 года  в этом мероприятии приняло участие около 30 учеников старших классов, которые занимали самые разнообразные должности - от вахтёра и начальника охраны   до учителей и администрации школы.
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               Для подготовки ко Дню  школьного самоуправления в течение месяца каждую неделю проводились совещания, 
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 педсовет учащихся, на которых обсуждались многие аспекты работы учителя, его имиджа. 
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А также в это время  распределялись роли учеников - дублёров. 
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              В назначенный день, 21 апреля 2015 года,  проводилось 5 полных уроков, к которым все учителя-дублёры отлично подготовились, многие даже придумали свои задания и упражнения на случай того, если подготовленного материала не хватит на всё урочное время. 
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Мы взяли небольшое интервью у Кузнецовой Дарьи Сергеевны , ученицы 11 класса, выполнявшей роль  заместителя директора по учебно- воспитательной работе.
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- В чём заключаются Ваши обязанности?
- Я осуществляю контроль деятельности  учителей- дублеров, контролирую посещаемость учеников,  слежу за порядком во время уроков.
- Трудная ли эта должность?
- Эта должность ,действительно,  трудная, она требует много сил, времени и внимания.
- Справляетесь ли Вы с данной должностью?
- Я считаю, что справляюсь, однако под конец рабочего дня моя работоспособность  значительно уменьшалась.
- Хотели бы Вы занимать эту должность в будущем?
- Скорее нет, чем да. Я уже выбрала свою профессию и не хочу её менять. 
          После окончания всех уроков был проведен Круглый стол, на котором присутствовали все,  участвовавшие в мероприятии.
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 Каждый учитель-дублёр рассказал про свои ощущения за прошедший учебный день. Также была проведена анкета « День самоуправления» и  были представлены  самые понравившиеся ученикам учителя- дублеры. 
       Надеемся, что День школьного самоуправления станет традицией в нашей школе.  
Корреспондент Дня самоуправления -  Семенович Кирилл, 11 класса  .   
